Zadanie: VISTA

Vista

Etap CPSPC 2007. Dzia drugi. Plik zrodtowy vi st a. * 12.06.2007
Dostepna pamig: duzo MB.

Pewnego pigknego dnia pewna praska firma zdecydowalaasistalow& nowy system operacyjny
(stworzony przez pewna da amerykaska firmg) na wszystkich posiadanych komputerach. Rmaicy
firmy czuli sie z tego powodu strasznie podekscytowaniyféel administrator sieci nie podzielat ich entu-
zjazmu. Jego najgorszy koszmar stat sie wkrotce rzecig8dag: podczas instalacji systemu na ostatnim
komputerze, wszystkie inne komputery sie zwiesity i adstiator nie mogt ju nimi operowa zdalnie.
Biedny administrator nie ma juteraz wyboru — musi pod&j do kadego z nich i je wszystkie recznie
przerestarton@

Zadanie

Pom@& biednemu administratorowi i pdenu najlepszy porzadek odwiedzenia komputeréw, w ktéram n
koniec wraca do komputera, przy ktérym zaczat rundke. Mie pozycje wszystkich komputeréw poprzez
ich wspotrzedne orazy. Wszystkie komputery sa umieszczone na ptaszczyznidiegiosci pomiedzy nimi
sa wyznaczone niczym innym jak tylko zwykta metryka Bd&bowa, w ktérej odleght miedzy punktami

(xa.y2) | (62.Y2) 10 1/ (51— %)% + (v — ¥2)2.

Punktacja

Wszystkie pliki wegciowe dla tego zadania otrzymasz jua poczatku zawoddéw (polecamy zafgzo ka-
talogu/ mo/ publ i ¢/ probl ens/ vi st a/ n. i n). Rozwiazaniem zadania nie jest program, a jedynie pliki w
Sciowe.

Liczba otrzymanych przez Ciebie punktéw wzkiym tescie bedzie zalmata od dlugéci trasy, ktéra
odnajdziesz (czym krétsza trasa, tym wiecej punktéw otrasz).

Wejscie
Pierwszy wiersz kadego pliku wejciowego zawiera jedna liczbe catkowia(l < N < 1000000), ozna-
czajaca liczbe komputeréw do przerestartowania. Kel®y wierszy zawiera opisy poien komputerow;

i-ty z nich zawiera dwie liczby catkowitg orazy; (0 < x;,y; < 1000000), oznaczajace wspotrzeditego
komputera (dla X i < N). Zadne dwa komputery nie sa ulokowane w tym samym punkcie.

Wyj scie
Plik wyjsciowy powinien sie sktadaz N + 1 wierszy, zawierajacych numery komputeréw kolejno odize

nych w wyznaczonej trasie. Ostatni numer powinief taki sam jak pierwszy, poza tym numery nie moga
sie powtarza. Cykl zapisany na w§ciu mae sie zaczyraprzy ktérymkolwiek komputerze.
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Przyktad

Dla danych wejciowych:

NP, PP, OOO
P NO PP O
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poprawnym wynikiem jest:

PN~ OTWwE
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